
Ïëîùàäü
5.12.11

1. Äîêàæèòå, ÷òî ìåäèàíà äåëèò òðåóãîëüíèê íà äâà ðàâíîâåëèêèõ òðåóãîëüíèêà.

2. Ïóñòü X �- òî÷êà íà ñòîðîíå AC òðåóãîëüíèêà ABC. Äîêàæèòå, ÷òî SABX : SCBX = AX : CX .

3. Íà ñòîðîíàõ AB è BC òðåóãîëüíèêà ABC âçÿòû ñîîòâåòñòâåííî òî÷êè D è E. Ïðè ýòîì AD : DB = 2 : 3, BE : EC = 4 : 5.
Ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà CED ðàâíà 1 cm2. Íàéäèòå ïëîùàäè òðåóãîëüíèêîâ ABC è ADE.

4. Íà ñòîðîíàõ AB è BC òðåóãîëüíèêà ABC âçÿòû ñîîòâåòñòâåííî òî÷êè D è C òàê, ÷òî AD : DB = 3 : 4, CE : EB = 6 : 7.
Îòðåçêè AE è CD ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå O. Ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC ðàâíà 14 ñì2. à) Íàéäèòå ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà AOC.
á) Íàéäèòå ïëîùàäü ÷åòûðåõóãîëüíèêà DBEO.

5. Íà ñòîðîíàõ AB è AC òðåóãîëüíèêà ABC âçÿòû ñîîòâåòñòâåííî òî÷êè M è K òàê, ÷òî AM : MB = 1 : 3, AK : KC = 2 : 5.
Íàéäèòå îòíîøåíèå ïëîùàäåé òðåóãîëüíèêîâ AMK è ABC.

6. Ïóñòü K �- òî÷êà íà ìåäèàíå BM òðåóãîëüíèêà ABC. Äîêàæèòå, ÷òî SABK = SBCK .
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Äîìàøíåå çàäàíèå
íà 10.12.11

1. Ïóñòü íà îäíîé ñòîðîíå óãëà ñ âåðøèíîé O îòìå÷åíû òî÷êè A è C, à íà äðóãîé ñòîðîíå � òî÷êè B è D. Äîêàæèòå, ÷òî òîãäà
SAOB : SCOD = OA

OC
· OB
OD

2. Â òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíà ìåäèàíà CE, òî÷êà K ïðèíàäëåæèò ñòîðîíå BC, îòðåçêè AK è EC ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå O.
Íàéäèòå îòíîøåíèå ïëîùàäåé òðåóãîëüíèêîâ COK è ABC, åñëè AO : OK = 4 : 3.

3. Íà ñòîðîíå BC òðåóãîëüíèêà ABC âçÿòû òàêèå òî÷êè D è E, ÷òî BD : DE : EC == 2 : 1 : 2. Ïðÿìàÿ, ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç òî÷êó
B, ïåðåñåêàåò îòðåçêè AD, AE è AC ñîîòâåòñòâåííî â òî÷êàõ O, P è K. Ïðè ýòîì AP : PE = 3 : 1. Íàéäèòå SAOP : SABC .

4. Êàê ÷åðåç âåðøèíó äàííîãî à) òðåóãîëüíèêà; á) ïàðàëëåëîãðàììà ïðîâåñòè ïðÿìóþ, äåëÿùóþ åãî ïëîùàäü â äàííîì îòíîøåíèè
m : n?
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